Svenska Bridgeférbundet

Brons 6 Hcp (B6) 2021-08-05

SCRATCH

Partavling, 32 bord, 64 par. Antal brickor: 24. Medel: 744.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 33 985.9 66.26 Ulf Bergdahl - Gunilla Méllervarn 11639 28524 ABBBK
2 1 919 61.76 Patric Holmberg - Pierre Carbonnier 17031 5538 BK S:t Erik - Lunds BK
3 2 916 61.56 Jakob Johansson - Tobias Bern 64650 66187 Strangnas BK Gripen - Orebridgen
4 3 912 61.29 Leif Svenzon - Andreas Westman 7834 23603 Orebridgen - Sundsvallsbridgen
5 4 890 59.81 Elena Strém - Erik Asbrink 8220 8624 BK S:t Erik
6 34 884 59.41 Jan-Olov Lundgvist - Britt-Marie Gallon 84131 5452 Borlange BK - Malungs BK
7 35 881 59.21 Lennart Asplund - Mats Hallerstedt 10697 11306 Solstabridgen
8 36 8749 58.8 Johan Karlsson - Jorgen Claesson 60951 28214 Hedemora BS
9 5 867.1 5827 Kerstin Ekelund - Lars Ekelund 9946 18568 Lomma BK
10 37 861 57.86 Gunnar Ohlson - Fredrik Norling 5078 49212 Askims BK - IK Makkabi
11 6 852 57.26 Christer Bech - Simon Bech 8966 87173 BK S:tErik
12 38 839.1 56.39 Kenneth Lindvall - Eva-Lotta Lindvall 65523 65525 Harplinge BK
13 7 830 55.78 Micael Svensson - Therése Andersson 2383 35554 Orebridgen
14 39 829 55.71 Jonas Tjarnemo - Thorbjérn Haraldsson 65741 36089 LUCK - Lunds BK
15 8 827.9 55.64 Tor-Bjoérn Bohman - Ola Svensson 8467 21351 Angelholms BS - Munka Ljungby BS
16 9 8249 55.44 Birgitta Wilhelmsson - Elsa Persson 17196 11278 Vanersborgs BS - Uppharads BK
17 40 822 55.24 Caroline Henjered - Anita Brynje 43876 44476 BK S:tErik
18 41 813 54.64 Kjell-Ake Palsson - Lars-Géran Borgquist 79716 13680 BK Tre Sang, Helsingborg
19 42 808 54.3  Ylva Abrahamsson - Jerry Ekl6f 58221 87220 Karlstads BK
20 43 803.1 53.97 LennartBylund - Jesper Rundin 8234 80778 Harnd BS - Borlange BK
21 10 799.1 53.7 Claudia Sjoberg - Christer Ekberg 55585 94047 Lunds BK - Pri-Bri 1936
22 11 7919 5322 Marie-Louise Asell - Kjell Starlander 18774 93815 Storsjobygdens BK
23 44 785.1 52.76 BengtLarsson - Elisabeth Olsson 7391 42078 BK Albrekts - Asa/Frilles&s BK
24 45 781.1 52.49 Tuve Gustavsson - Torbjérn Gustavsson 44820 1255 BK S:tErik
25 46 777 52.22 Berit Jonsson - Irene Haberger 42639 55643 Nora BK
26 12 765 51.41 H.o. Thulin - Mats Martensson 79375 37097 Skovde BA - Lunds BK
27 14 762 51.21 Lars Lundgren - Asa Andersson 10275 7928 Arboga BK - ABB BK
27 13 762 51.21 Olle Sundqyvist - Tore Enbarr 2982 3044 Sandvikens BK
29 47 761 51.14 Per-Olof Mundt - Goran Stigsson 14401 20772 Bjarreds BK
30 48 756.9 50.87 Arne Karlsson - Glenn Nilsson 8570 977  Savsjo BK - Véaxjobridgen
31 49 756.1 50.81 Bo Karlsson - Matts Lindberg 11253 64643 BK Tre Sang, Helsingborg - BK Axet
32 15 747 50.2  Lars Fritzing - Hakan Gabrielsen 7367 27871 Borlange BK
33 16 745 50.07 Susanne Hammar - Sara Haglind 1253 57308 Stigtomta BK
34 50 741 49.8 Peter Gati - Bengt Nilsson 11054 5797 Malmo BK
35 17 738.9 49.66 Karin Nyberg - Géran Rydell 5059 13057 Asperd-Bréannd BK - Onsdagsklubben
36 18 738 49.6  Bengt Bjorkstén - Karin Ekhammar 56727 54543 BK S:tErik
37 51 736 49.46 Helen Uliczka - Mikael Hallin 31853 4053 Lindesbergs BS
38 52 7351 49.4 Bo Bredenhof - Katarina Bredenhof Heijkenskjold 68150 68151 ABB BK
38 19 7351 49.4 Karl-Erik Nilsson - Lars S Karlsson 46221 63419 Orebridgen
40 53 724.1 48.66 Sven Andersson - Ingegérd Andersson 6682 2813 BK Sang, Oxeldsund - Stigtomta BK
41 20 719 48.32 Jerker Norlund - Hans Molin 15205 20432 Norsjo BK - Skellefted BK
42 54 712  47.85 Bengt Hilborn - Nicolae Ostner 11443 4465 LUCK - Lunds BK
43 21 705 47.38 Peter Flodgvist - Fredrik Kronmarker 14778 65448 BK Online
44 22 704 47.31 Solveig Bystrom - Nils Andersson 57019 3543 ABBBK
45 55 695 46.71 Karin Lagerman - Agneta Boberg 57761 52813 BK S:t Erik - BK Freja
46 56 691 46.44 Ake Lundkvist - Seymour Eriksson 57541 57716 Orebridgen - BK S:t Erik
46 23 691 46.44 Kjell Andersson - Leif Anderberg 47126 57114 Askims BK - BK Alert
48 24 687 46.17 LenaBerglind - Birgitta Jonasson 34901 93937 Lindesbergs BS
49 57 685.1 46.04 Gert-Ingmar Nilsson - Torsten Akerman 88756 4615 Lomma BK
50 58 672 45.16 Anneli Backman - Veronika Karlsson 40243 61005 Orebridgen - Karlskoga BK
51 25 665 44.69 Martha Carlsson - Kerstin Wallin 41106 46448 Solleftea BK
52 26 659.9 44.35 Eva Magnusson - Anne-Sophie Edbladh 85840 18248 Norrkdpingsbridgen
53 27 638.9 4294 Kerstin Eberhardt - Per-Ingemar Nilsson 40510 5632 Bjarreds BK - BK Tre Sang, Helsingborg
53 59 638.9 42.94 Matti Lepisto - Axel Selvén 14649 63229 Kronhusklubben - BK Albrekts
55 28 630 42.34 Agneta Hult - Berit Nilsson 62213 88757 Lomma BK B
56 29 629 42.27 Kjell Andersson - Goran Oldin 200146" 10369 Mariestads BS - Orebridgen
57 60 608 40.86 Ewa Svensson - Bengt Pettersson 62045 90344 BK S:t Erik
58 30 602 40.46 Nils Nordahl - Bjorn Olofsson 3075 52939 BK Lyx - Askims BK
59 61 570.9 38.37 Siv Svensson - Dan Lindblom 63244 62063 BK S:t Erik
60 62 556.1 37.37 UllaJender - Mats Jender 31042 47623 Lidingd BK
61 31 5349 3595 WillyLandgren - Bibi J6nsson 13541 49337 BS Oden
62 63 523 35.15 Sibylla Tivesten - Elisabeth Bredberg 43629 35697 Vanersborgs BS
63 32 519 34.88 Monica Eriksson - Berit Strandberg 93549 38969 BK S:tErik
64 64 502.1 33.74 Anne-Lise Madsen - Per-Axel Svensson 9564 37399 Odeshégs BK
1 s E7 Bésta kontrakt 2 4983 Bésta kontrakt 3 4 K10863 Bésta kontrakt
Nord vE63 24 O =-110 Ost vE96 24 O +1-140 Syd v Kn106 3NT O +1-630
Ingen + KKn5 NS + K843 ov +K
109862 & ¢ v & NT #ED9 & ¢ v & NT #6432 & ¢ v & NT
4 KKn86532 #- N46546 4 DKn1076 #E42 N8 4435 4Kn542 «ED9 N3 4433
vD108 v K542 S57 446 vKn vKD7542 S 84435 v 383 v E542 S 34433
.- + D10862 086787 ¢ED1095 ¢ Kn2 059896 ¢ EKn7 10642 O 109 8 9 10
#DKn7 #EK53 V86787 %106 K7 V59796 #KKn98 #E10 vV 109 8 9 10
4 D1094 4 K5 a7
v Kn97 v 1083 v KD97
¢ E9743 +76 + D9853
*4 #Kn85432 «D75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 46 3NO-2 «4 100 540 8.0|18 60 3NO -4 «4 200 61.0 1.0|13 43 3NO-1 47 100 60.0 2.0
8 64 4¢ O-5 *4 250 62.0 0.0|30 62 3NO-4 2 200 61.0 10|16 62 24 V-1 ¢K 100 60.0 2.0
5 58 3NO-3 ¢4 150 60.0 20| 1 46 44 V-1 43 50 46.0 16.0|28 63 INO-1 +8 100 60.0 2.0
18 60 3¢ O-2 «4 100 540 80| 4 35 44 V-1 43 50 46.0 16.0|11 47 1a V= vlJ -80 56.0 6.0
24 57 44 V-2 ¢5 100 540 80| 6 45 2v0O-1 ¢7 50 46.0 16.0| 8 42 2vy N-2 *A -100 54.0 8.0
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26 47 3NV-2 «T 100 540 80| 8 64 3vO-1 ¢7 50 46.0 16.0|10 52 24 V= vJ -110 47.0 15.0
28 49 4e V-2 «T 100 540 80|10 42 44 V-1 *A 50 46.0 16.0|18 58 1e V+1 vJ -110 47.0 15.0
2 61 INN= ¢2 90 47.0 15.0|15 55 44 V-1 3 50 46.0 16.0|19 51 24 V= vJ -110 47.0 15.0
20 59 INN= *A 90 47.0 150|116 51 2v O-1 *7 50 46.0 16.0|23 57 1a V+1 vJ -110 47.0 15.0
9 37 34 V-1 &T 50 37.0 250|121 41 44 V-1 3 50 46.0 16.0|31 61 1a V+1 +K -110 47.0 15.0
10 42 3v O-1 *4 50 37.0 25.0|22 50 44 V-1 3 50 46.0 16.0|32 56 1a V+1 vJ -110 47.0 15.0
12 39 34 V-1 &T 50 37.0 25.0|23 36 44 V-1 3 50 46.0 16.0| 1 55 INO+1 *5 -120  35.0 27.0
14 43 2v O-1 *4 50 37.0 25.0|24 57 44 V-1 *A 50 46.0 16.0| 3 64 INO+1 vK -120  35.0 27.0
22 50 4e V-1 *T 50 37.0 25.0|25 56 44 V-1 *9 50 46.0 16.0| 7 41 2NV= vJ -120  35.0 27.0
23 36 4o V-1 &T 50 37.0 25.0|32 38 44 V-1 3 50 46.0 16.0| 9 45 INO+1 *5 -120  35.0 27.0
29 63 3NO-1 v7 50 370 25.0|26 47 2v O= ¢7 -110 32.0 30.0|21 46 INO+1 vK -120  35.0 27.0
30 62 44 V-1 *K 50 37.0 250| 2 61 24 V+1 3 -140 25.0 37.0|30 54 INO+1 ¢3 -120  35.0 27.0
7 52 INN-1 *A -50 270 350 3 54 2v O+1 ¢7 -140 25.0 37.0| 17 50 24 V+1 vJ -140 27.0 35.0
21 41 INN-1 v4 -50 270 350 5 58 24 V+1 *A -140  25.0 37.0|20 34 24 V+1 vJ -140 27.0 35.0
3 54 24 V= &T -110 21.0 41.0| 7 52 34 V= 43 -140 25.0 37.0| 4 39 INO+2 v7 -150 18.0 44.0
13 44 2y O= *4 -110 21.0 41.0| 9 37 2v O+1 3 -140 25.0 37.0| 5 35 INO+2 v7 -150 18.0 44.0
19 48 3+ 0= v7 -110  21.0 41.0|17 40 2v O+1 8 -140 25.0 37.0| 6 33 2v S-3 *9 -150 18.0 44.0
31 34 24 V= &T -110  21.0 41.0|12 39 34 V+1 3 -170  16.0 46.0|12 40 INO+2 v7 -150 18.0 44.0
16 51 2NO= v9 -120  16.0 46.0| 19 48 34 V+1 *A -170  16.0 46.0|14 49 1INV +2 a3 -150 18.0 44.0
6 45 34 V= *8 -140 12.0 50.0|20 59 2v O+2 &5 -170  16.0 46.0|15 44 INO+2 vK -150 18.0 44.0
27 33 24 V+1 &T -140  12.0 50.0|31 34 34 V+2 vA -200 12.0 50.0|24 60 INO+2 +3 -150 18.0 44.0
32 38 34 V= ¢5 -140 12.0 50.0|11 53 4e V= +4 -420 5.0 57.0(25 36 INO+3 +9 -180 10.0 52.0
17 40 2NO+1 ¢4 -150 8.0 54.0(13 44 4a4 V= 49 -420 50 57.0({22 53 INO+4 +3 -210 8.0 54.0
25 56 2NN -4 +8 -200 6.0 56.0(14 43 44 V= 3 -420 50 57.0({26 37 2¢DS-2 8 -300 6.0 56.0
15 55 INN-5 *A -250 4.0 58.0|27 33 44 V= 49 -420 50 57.0(27 59 3NO= ¢9 -600 3.0 59.0
11 53 24DS-3 8 -500 20 60.0(28 49 4e V= *4 -420 50 57.0(29 38 3NO= +8 -600 3.0 59.0
4 35 3NDO= ¢4 -550 0.0 62.0(29 63 44 V= 43 -420 50 57.0( 2 48 3NO+1 a7 -630 0.0 62.0
4 4874 Basta kontrakt 5 « D87 Basta kontrakt 6 4105 Basta kontrakt
Vast v K106542 3NTO +1-630 |Nord vD9 4¢ OD-1100 Ost v 8642 lv S +1110
Alla +10 NS ¢ 7543 ov +E8
#Kn107 & ¢ v & NT *EK85 & ¢ v & NT #DKn543 & ¢ v & NT
4« EKn10632 «D5 N44533 « K953 &Kn6 N 104 9 9 5 4DKn6 #E432 N7 6 86 6
vD v EKn87 S546 33 vK542 v103 S 104 9 9 5 v10953 vE S76867
¢ EKn75 ¢ 942 08 9 7 1010 ¢EKN6 ¢KD10982 O 3 9 4 4 7 ¢D104 +9763 06 756¢6
*K3 #D942 vV 8 9 7 1010 #Kn1l0 #D62 V39447 #E82  #K976 V67566
4 K9 4 E1042 & K987
v 93 v EKn876 v KDKn7
+ KD863 .- ¢ KKn52
#E865 #9743 10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 62 44 V-2 ¢T 200 62.0 0.0|30 64 4v S= ¢A 620 62.0 0.0|23 60 3«sDV-2 v4 500 62.0 0.0
2 48 44 V-1 ¢T 100 56.0 6.0| 8 52 5¢DO-2 #4 300 60.0 20| 4 40 34 O-3 vK 300 60.0 2.0
3 64 24 V-1 ¢T 100 56.0 6.0|27 34 3v S+1 ¢A 170 58.0 4.0(24 58 INV-2 &5 200 58.0 4.0
4 39 44 V-1 ¢T 100 56.0 6.0| 6 59 34 N= ¢K 140 540 8.0| 1 44 3v S+l 4Q 170 56.0 6.0
17 50 44 V-1 ¢T 100 56.0 6.0|15 43 3v S= ¢A 140 540 80|10 41 3v N= ¢6 140 52.0 10.0
27 59 44 V-1 ¢T 100 56.0 6.0]|22 47 2v S+1 ¢A 140 540 8.0|22 47 2y N+1 6 140 52.0 10.0
18 58 24 V= oT -110 50.0 12.0| 1 44 34 S-= «3 110 50.0 12.0(30 64 2v S+1 4Q 140 52.0 10.0
1 55 24 V+2 *T -170 440 18.0| 2 51 3¢DO-1 #4 100 47.0 150| 5 39 2v N= ¢6 110 35.0 27.0
5 35 24 V+2 *T -170 440 18.0|14 63 3¢DO-1 #4 100 47.0 15.0| 7 46 2v N= A 110 35.0 27.0
6 33 24 V+2 *T -170  44.0 18.0| 5 39 4¢ O-1 3 50 440 18.0| 8 52 2v N= 6 110 35.0 27.0
11 47 34 V+1 oT -170 440 18.0|11 37 2¢ O= a2 90 420 20.0( 9 33 2v N= «7 110 35.0 27.0
24 60 24 V+2 *T -170  44.0 18.0|20 61 4v S-1 ¢ A -100 39.0 23.0|13 49 2y N= 6 110 35.0 27.0
7 41 24 V+3 *T -200 31.0 31.0|26 45 24 S-1 &) -100 39.0 23.0|14 63 2v S= «6 110 35.0 27.0
9 45 24 V+3 oT -200 31.0 31.0| 3 42 3¢ O= *4 -110 23.0 39.0|15 43 2v N= «7 110 35.0 27.0
10 52 24 V+3 *T 200 31.0 31.0| 7 46 2¢ O+1 vA -110 23.0 39.0|18 35 2v N= &7 110 35.0 27.0
22 53 24 V+3 *T -200 31.0 31.0| 9 33 2¢ O+1 vA -110 23.0 39.0|19 62 2v N= 6 110 35.0 27.0
28 63 24 V+3 oT -200 31.0 31.0|13 49 2¢ O+1 a A -110 23.0 39.0|20 61 2v N= «7 110 35.0 27.0
29 38 24 V+3 *T -200 31.0 31.0|16 54 3¢ O= *9 -110 23.0 39.0|21 55 2v N= «3 110 35.0 27.0
30 54 3e V+2 48 -200 31.0 31.0|17 53 3¢ O= &7 -110 23.0 39.0|26 45 2v N= &7 110 35.0 27.0
32 56 24 V+3 *T -200 31.0 31.0|18 35 2¢ O+1 vA -110 23.0 39.0|29 56 2v N= «7 110 35.0 27.0
31 61 3#S-3 vQ -300 22.0 40.0|19 62 2¢ O+1 *9 -110 23.0 39.0|31 48 2v S= «Q 110 35.0 27.0
14 49 4e4 V= oT -620 18.0 44.0|23 60 3¢ V= a7 -110 23.0 39.0|16 54 INN= *6 90 19.0 43.0
19 51 4e4 V= v6 -620 18.0 44.0|24 58 2¢ O+1 vA -110 23.0 39.0|28 38 2#S= +Q 20 19.0 43.0
20 34 4e V= *T -620 18.0 44.0|25 57 3¢ V= vQ -110 23.0 39.0| 3 42 3vy N-1 +6 -50 14.0 48.0
25 36 3NO+1 ¢+ K -630 13.0 49.0|28 38 3¢ V= vQ -110 23.0 39.0|17 53 3y N-1 s A -50 14.0 48.0
26 37 3NO+1 ¢3 -630 13.0 49.0|31 48 3¢ O= *9 -110  23.0 39.0|25 57 INN-1 *9 -50 14.0 48.0
8 42 44 V +1 *T -650 5.0 57.0(32 36 2¢ O+1 &7 -110 23.0 39.0| 6 59 INV= oT -90 9.0 53.0
12 40 44 V+1 *T -650 50 57.0( 4 40 3vDS-1 <A -200 7.0 55.0(12 50 INV= *4 -90 9.0 53.0
13 43 4a V+1 oT -650 50 57.0(12 50 INN-2 ¢9 -200 70 550 2 51 2&#N-2 vA -100 6.0 56.0
15 44 44 V+1 *T -650 5.0 57.0[21 55 2¢DO+1 4 -280 4.0 58.0|27 34 INV+1 *Q -120 3.0 59.0
21 46 4e V+1 oT -650 50 57.0(29 56 3NV= *A -400 20 60.0(32 36 INV+1 *Q -120 3.0 59.0
23 57 4e V+1 *T -650 50 57.0({10 41 3¢DO= ¥A -470 0.0 62.0(11 37 2NDS-2 +4 -300 0.0 62.0
7 4642 Basta kontrakt 8 4 D107543 Basta kontrakt 9 & EKKn1092 Basta kontrakt
Syd v 972 6NT O =-1440 |Vast vK1073 6y S =980 Nord v8 54 S =450
Alla 49842 Ingen ¢ K54 ov ¢ EK1083
#1084 & ¢ v & NT - & ¢ v & NT &5 % ¢ v & NT
«E1087 D5 N11321 + 86 & EKKn2 N 8 12121011 aD 5 N 3 103 118
vE864 vKKn S11321 v 864 v Kn95 S 8 12121010 v K10954 v EDKnN63 S 3 103 118
¢ Kn5 ¢+ ED1073 0 1212101112 ¢+ D7 41093 050132 9 ¢ DKn64 0103 9 2 4
#Kn95  #EKD2 V 1111101111 #Kn108632 D54 V51132 #K97632 #Knl104 V 103 9 2 4
4 KKn93 49 487643
vD1053 vED2 v72
+ K6 ¢ EKn862 ¢ 752
»763 #EK97 #ED8
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
4 50 6NO-3 «7 300 620 00| 2 62 14aDO-4 «A 800 620 00|26 59 54aDN= #J 650 62.0 0.0
5 40 6NV-1 «4 100 58.0 4.0|17 47 3NS+3 +J) 490 60.0 20| 3 41 54 N+1 ¢6 480 57.0 5.0
7 55 4v V-1 42 100 58.0 40| 5 40 3NS+2 #3460 55.0 7.0| 6 61 44 N+2 «J 480 57.0 5.0
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12 53 6NO-1 «6 100 58.0 4.0| 6 34 3NS+2 3 460 55.0 7.0|19 64 44 N+2 5 480 57.0 5.0
8 41 3¢ O+2 v5 -150 52.0 10.0|11 45 3NS+2 3 460 55.0 7.0|20 51 54 N+1 vA 480 57.0 5.0
21 44 2+ 0 +3 3 -150 52.0 10.0|12 53 3NS+2 3 460 55.0 7.0| 1 49 44 N+1 vA 450 32.0 30.0
23 58 3% O +2 *7 -150 52.0 10.0| 4 50 3NS+1 «J 430 45.0 17.0| 4 53 54 N= &) 450 32.0 30.0
2 62 3NO+1 3 -630 47.0 15.0|15 49 3NS+1 2 430 45.0 17.0| 5 50 44 N+1 ¢Q 450 32.0 30.0
27 61 3NV +1 v9 -630 47.0 15.0|16 64 3NS+1 v8 430 450 17.0| 8 46 54 N= vA 450 32.0 30.0
1 43 3NV +2 +4 -660 36.0 26.0|21 44 3NS+1 «J 430 45.0 17.0| 9 34 54 N= ¢Q 450 32.0 30.0
3 52 3NO+2 3 -660 36.0 26.0|22 37 3NS+1 «J 430 45.0 17.0|10 55 54 N= vA 450 32.0 30.0
13 63 3NV +2 *4 -660 36.0 26.0|24 35 3NS+1 «J 430 45.0 17.0|12 47 44 N+1 vA 450 32.0 30.0
14 38 3NV +2 a2 -660 36.0 26.0| 3 52 44 N= *4 420 32.0 30.0|13 38 44 N+1 «J 450 32.0 30.0
15 49 3NV +2 v2 -660 36.0 26.0| 7 55 44 S= ¢Q 420 320 30.0|14 56 54 N= vA 450 32.0 30.0
19 54 3NV +2 *9 -660 36.0 26.0|10 46 44 S= 3 420 32.0 30.0|15 63 44 N+1 v3 450 32.0 30.0
20 48 3N O +2 49 -660 36.0 26.0|13 63 44 N= v5 420 32.0 30.0|16 42 44 N+1 5 450 32.0 30.0
25 60 3N O +2 3 -660 36.0 26.0|14 38 44 N= ¢T 420 32.0 30.0|18 40 54 N= vA 450 32.0 30.0
28 56 3NV +2 *2 -660 36.0 26.0|23 58 44 N= *4 420 32.0 30.0|22 45 54 N= ¢Q 450 32.0 30.0
6 34 3NO+3 3 -690 14.0 48.0|27 61 44 N= &4 420 32.0 30.0|23 35 44 N+1 vA 450 32.0 30.0
9 59 3NO+3 v5 -690 14.0 48.0| 1 43 3NS= v4 400 21.0 41.0(25 58 54 N= vA 450 32.0 30.0
10 46 3NO +3 3 -690 14.0 48.0|28 56 3NN= K 400 21.0 41.0|27 48 44 N+1 vA 450 32.0 30.0
11 45 3NO+3 v3 -690 14.0 48.0|29 36 3NS= «J 400 21.0 41.0(28 36 54 N= vA 450 32.0 30.0
16 64 3NO+3 v3 -690 14.0 48.0|32 57 3NS= v6 400 21.0 41.0|29 57 44 N+1 vA 450 32.0 30.0
17 47 3N O +3 v3 -690 14.0 48.0|25 60 3¢ S+3 «J 170 16.0 46.0(30 52 44 N+1 T 450 32.0 30.0
22 37 3NO+3 &7 -690 14.0 48.0|19 54 2¢ S+3 «8 150 140 48.0(31 62 54 N= vA 450 32.0 30.0
24 35 3NO+3 49 -690 14.0 48.0| 8 41 3¢ S+1 +«J 130 12.0 50.0(32 60 44 N+1 vA 450 32.0 30.0
26 33 3NV +3 *4 -690 14.0 48.0|18 39 2NS= 3 120 10.0 52.0( 2 54 44 N= a5 420 10.0 52.0
29 36 3NO+3 v5 -690 14.0 48.0|20 48 5v S-1 v4 -50 80 54.0( 7 44 64 N-1 vA -50 4.0 58.0
30 42 3NO+3 v3 -690 14.0 48.0|31 51 3NS-2 3 -100 6.0 56.0(11 33 64 N-1 vA -50 4.0 58.0
31 51 3NO+3 43 -690 14.0 48.0|26 33 6NS-3 48 -150 4.0 58.0|17 37 64 N-1 a5 -50 4.0 58.0
32 57 3NO+3 v5 -690 14.0 48.0| 9 59 6NDS-2 48 -300 10 61021 43 54 N-1 vA -50 4.0 58.0
18 39 6NO= v5  -1440 0.0 62.0({30 42 6aDN-2 3 -300 10 61.0(24 39 64 N-1 45 -50 4.0 58.0
10 4 Kn98 Basta kontrakt 11 4 K5 Basta kontrakt 12 4« ED6G3 Basta kontrakt
Ost v974 24 O =-110 Syd vED4 3vy OD-1100 Vast v KKn10875 2v S =110
Alla + K106 Ingen 476432 NS + D10
*D762 % ¢ v & NT #KA43 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
«ED7 # 106532 N656 36 4ED94 410876 N9 9 4538 4 K7 # 10942 N76876
vKD1065 v2 S75647 vK10752 vKn863 S99 4538 v432 vED9 S761876
¢ 842 ¢ E753 067786 +8 ¢ EKD 044875 ¢ Kn9632 ¢ K75 057 445
*E8 #Kn43 V67728G¢6 #1086 *D2 V448735 #Kn43 *EKD V57445
4 K4 4 Kn32 4 Kn85
v EKn83 v9 v6
+ DKn9 + Kn1095 +E84
#K1095 #EKN975 1098652
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 64 3v V-2 6 200 620 0.0|11 59 2¢DN+2 ¢A 380 620 00| 5 53 3NO-5 v6 250 60.0 2.0
2 54 INS+1 vK 120 58.0 4.0|17 45 2&#V-3 ¢6 150 60.0 2.0(13 56 3NV-5 vT 250 60.0 2.0
4 53 INS+1 v6 120 58.0 4.0|12 37 3¢ N+1 ¢A 130 58.0 40|20 62 3NO-5 T 250 60.0 2.0
6 61 INS+1 vK 120 580 40| 1 63 2¢ N+1 «Q 110 53.0 9.0| 1 63 240-4 v6 200 54.0 8.0
149 2v V-1 «6 100 49.0 13.0| 2 64 3¢ N= «T 110 53.0 9.0|10 44 3NO-4 «T 200 54.0 8.0
3 41 2v V-1 6 100 49.0 13.0| 8 55 2¢ S+1 v2 110 53.0 9.0|17 45 2NO-4 v6 200 54.0 8.0
550 1v V-1 &7 100 49.0 13.0| 9 61 2¢ N+1 v6 110 53.0 9.0| 6 48 3NO-3 &5 150 49.0 13.0
8 46 2v V-1 «6 100 49.0 13.0| 3 46 4v V-2 «3 100 46.0 16.0|29 60 3NO-3 «8 150 49.0 13.0
16 42 2v V-1 «Q 100 49.0 13.0|21 49 4vDV-1 2 100 46.0 16.0| 3 46 24 S+1 ¢2 140 44.0 18.0
29 57 34 O-1 «9 100 49.0 13.0|25 35 4v 0O-2 A 100 46.0 16.0|15 38 2y N+1 A 140 44.0 18.0
10 55 1y V= *6 -80 39.0 23.0(10 44 INS= v5 90 41.0 21.0|31 54 2y N+1 «A 140 44.0 18.0
11 33 1v V= 48 -80 39.0 23.0(18 50 2¢ N= a7 90 41.0 21.0| 4 47 2v N= «K 110 35.0 27.0
15 63 1v V= *6 -80 39.0 230 4 47 3v V-1 LX] 50 32.0 30.0|11 59 2v N= A 110 35.0 27.0
18 40 1v V= *6 -80 39.0 23016 52 3v V-1 7 50 32.0 30.0|18 50 2v N= A 110 35.0 27.0
14 56 INN-1 a2 -100 33.0 29.0|19 42 4v V-1 *4 50 32.0 30.0|22 33 2v N= «A 110 35.0 27.0
20 51 INS-1 vK -100 33.0 29.0|23 39 4v V-1 +6 50 32.0 30.0|24 40 2v N= A 110 35.0 27.0
7 44 1a O+1 *5 -110 24.0 38.0|28 57 34 V-1 7 50 32.0 30.0|32 58 2v N= «A 110 35.0 27.0
9 34 1lv V+1 *6 -110 24.0 38.0|29 60 4v V-1 *4 50 320 30.0| 2 64 INO-2 «5 100 28.0 34.0
13 38 24 O= *Q -110 24.0 38.0|30 41 3v O-1 *J 50 32.0 30.0|12 37 2NO-1 &T 50 23.0 39.0
21 43 3¢ V= 8 -110 24.0 38.0| 5 53 44#S-1 +8 -50 240 38.0(16 52 3¢ V-1 &7 50 23.0 39.0
22 45 1v V+1 *2 -110 240 38.0|14 36 4¢DN-1 +A -100 22.0 40.0|27 51 2NO-1 *9 50 23.0 39.0
24 39 24 O= *9 -110 24.0 38.0| 7 43 2v V= LX] -110 19.0 43.0|28 57 INO-1 8 50 23.0 39.0
27 48 24 V= *6 -110 24.0 38.0|32 58 2v V= o7 -110 19.0 43.0|30 41 INO-= *2 -90 18.0 44.0
12 47 24 O+1 *5 -140 80 54.0( 6 48 3v O= *J -140 10.0 52.0|21 49 2v N-1 *A -100 16.0 46.0
17 37 24 O+1 +J -140 8.0 54.0[13 56 3v V= *7 -140 10.0 52.0|14 36 3¢ V= *7 -110 14.0 48.0
23 35 24 V+1 v9 -140 80 54.0(15 38 3v O= ¢J -140 10.0 52.0| 7 43 2NO-= &T -120  11.0 51.0
25 58 24 V+1 oT -140 80 54.0(22 33 2v V+1 o7 -140 10.0 52.0| 9 61 2NO-= &T -120  11.0 51.0
26 59 24 O+1 ¢+ Q -140 80 54.0(24 40 3v V= 3 -140 10.0 52.0| 8 55 2v N-2 *A -200 6.0 56.0
28 36 14 O+2 *9 -140 80 54.0(27 51 3v O= oT -140 10.0 52.0|25 35 2v N-2 *A -200 6.0 56.0
30 52 1s O+2 ¢+ Q -140 80 54.0(31 54 3v V= 7 -140 10.0 52.0|26 34 2vyDN-1 #A -200 6.0 56.0
31 62 24 V+1 v9 -140 80 54.0(20 62 3NN-3 v3 -150 20 60.0(19 42 3NO= 5 -400 2.0 60.0
32 60 34 O= ¢+ Q -140 80 54.0(26 34 5¢DN-2 vJ -300 0.0 62.0(23 39 3vDS-2 K -500 0.0 62.0
13 « K8 Basta kontrakt 14 +E Basta kontrakt 15 # 986 Basta kontrakt
Nord v 62 2¢ O =-90 Ost v EK54 5# S =400 Syd v EKKn93 1a O +2-140
Alla + Kn63 Ingen + 762 NS 4872
#KD8732 & ¢ v & NT #KD854 & ¢ v & NT »87 & ¢ v o NT
4 Kn973 462 N85677 «DKn963 & 1052 N 114 9 6 8 «D3 & EKKn5 N526 44
v 954 vED107 S856 77 v7 v D9863 S 114 9 6 8 v 762 v 854 S526 44
¢ K984 ¢ ED102 058766 ¢ EKDKn9 ¢ 10854 028474 ¢ E1095 ¢ KDKn4 079798
#E5 #Kn94 V58766 #Kn10 *2 V28474 D963 &E4 V7972938
« ED1054 4 K874 210742
v KKn83 v Kn102 vD10
75 +3 ¢ 63
»106 #E9763 #KKn1052
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 49 34 V-3 K 300 62.0 00|21 63 34aDV-4 <vA 800 61.0 10| 7 63 5¢ O-2 vQ 100 60.0 2.0
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13 36 34 O-2 ¢7 200 60.0 20|26 61 44DV-4 vK 800 61.0 10| 9 51 5¢ V-2 vA 100 60.0 2.0
1 38 24 S= &A 110 540 80|10 43 54DN= 42 550 570 50(21 38 5¢ O-2 vQ 100 60.0 2.0
9 48 24 S= &A 110 540 8.0(23 40 54DS= ¢A 550 570 50| 1 56 3NV-1 v3 50 46.0 16.0

19 52 24 S= v9 110 540 80|13 36 44DV-3 <vA 500 540 80| 3 44 3NV-1 vA 50 46.0 16.0

20 54 2& N +1 6 110 540 80(25 39 5& N+1 42 420 52.0 100 4 45 3NV-1 v3 50 46.0 16.0

27 62 24 S= v5 110 540 80| 4 37 54 N= 42 400 410 210 5 37 3NV-1 v9 50 46.0 16.0
5 47 3¢ O-1 &6 100 46.0 16.0( 5 47 5&# N= «T 400 41.0 21.0( 8 43 3NV-1 vK 50 46.0 16.0

24 50 INV-1 8 100 46.0 16.0( 6 51 5# S= ¢A 400 41.0 21.0|11 61 3NV-1 v3 50 46.0 16.0

31 64 3¢ O-1 T 100 46.0 16.0( 7 49 54 S= ¢A 400 41.0 21.0(17 59 4¢ O-1 vQ 50 46.0 16.0

14 57 2# N= 46 90 42.0 20.0(12 45 5# S= ¢A 400 41.0 21.0({23 50 3NV-1 v3 50 46.0 16.0
2 42 2¢ O= &T -90 350 27.0|17 33 5#S= ¢A 400 41.0 21.0(24 53 3NV-1 vA 50 46.0 16.0
3 55 2¢ 0= &T 90 350 27.0(20 54 54 S-= ¢A 400 41.0 21.0(25 40 3NV-1 vA 50 46.0 16.0
8 44 2¢ O= &T 90 350 27.0(27 62 5#S= ¢+K 400 41.0 21.0({30 55 3NV-1 vA 50 46.0 16.0

25 39 INV= aK -90 350 27.0(28 60 5# N-= 42 400 41.0 21.0(12 33 3¢+ O= vQ -110 33.0 29.0

28 60 INV= &K 90 350 27.0(29 58 5#S= ¢A 400 41.0 21.0(14 60 3¢ V= vA -110 33.0 29.0

32 35 INV= &K 90 350 270 2 42 34DV-2 #K 300 29.0 33.0(13 57 INO+1 vQ -120  30.0 32.0

11 34 34 N-1 46 -100 240 38.0| 3 55 4¢DV-2 <vA 300 29.0 33.0|15 36 2NV +1 vA -150 27.0 35.0

17 33 34 S-1 +8 -100 24.0 38.0| 9 48 4e V-4 &K 200 25.0 37.0|22 34 INO+2 »2 -150 27.0 35.0

18 53 24 S-1 v5 -100 24.0 38.0|30 46 44 V-4 vA 200 25,0 37.0(10 49 INO+3 *2 -180 22.0 40.0

23 40 24 S-1 &A -100 24.0 38.0|15 56 44 V-3 &K 150 16.0 46.0|19 41 INO+3 »2 -180 22.0 40.0

29 58 24 S-1 *4 -100 24.0 38.0|18 53 34 V-3 &K 150 16.0 46.0(26 48 1INO+3 »2 -180 22.0 40.0

12 45 2¢ O +1 &T -110 17.0 45.0|19 52 4& N+1 ¢4 150 16.0 46.0| 2 52 3NV= &8 -400 13.0 49.0

21 63 3¢ O= &T -110 17.0 45.0|22 59 44 S+1 v7 150 16.0 46.0| 6 62 3NV= vA -400 13.0 49.0
4 37 INV+1 &K -120  13.0 49.0|24 50 3# N+2 42 150 16.0 46.0|16 46 3NO= a2 -400 13.0 49.0

26 61 INO+1 ¢7 -120  13.0 49.0|31 64 34 V-3 vK 150 16.0 46.0|27 54 3NV= vK -400 13.0 49.0
6 51 3& N-2 46 -200 6.0 56.0|32 35 44 S+1 ¢A 150 16.0 46.0|28 58 3NO= &T -400 13.0 49.0

10 43 24DS-1 +8 -200 6.0 56.0| 1 38 24 V-2 vA 100 7.0 55.0|29 35 3NV= vA -400 13.0 49.0

15 56 34 S-2 *4 -200 6.0 56.0| 8 44 34 V-2 vK 100 7.0 55.0(18 47 3NO+1 &5 -430 4.0 58.0

16 41 24 S-2 &A -200 6.0 56.0|11 34 4¢ V-1 &K 50 20 60.0|20 64 3NO +1 &T -430 4.0 58.0

22 59 3& N-2 46 -200 6.0 56.0|14 57 3¢ O-1 vJ] 50 20 60.0|32 39 3NO+1 &T -430 40 58.0

30 46 34 S-3 &A -300 0.0 62.0|16 41 24 V-1 ¢7 50 20 60.0|31 42 2¢DN-2 &A -500 0.0 62.0

16 & Kn652 Basta kontrakt 17 # EKn8 Basta kontrakt 18 & EKn53 Basta kontrakt

Vast v EKKn6 14 S +2 140 Nord v K974 3NT N +1 430 Ost vD1075 14 O +3-130

ov 4 Kn3 Ingen + D95 NS + 1098

#EKKn & ¢ v & NT *K105 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
443 » KD8 N856 9 8 2 KD765 #102 N 7 108 8 10 a42 « KD7 N3 4565
v 954 vD10873 S846 9 8 v10852 vED S6 9878 vE4 v K862 S345605
¢+ E42 + K10876 O57 7 44 + 862 ¢ 1074 06 3453 + EKn743 ¢ D6 O 109 8 6 8
#D10986 &- V57744 »7 #DKn9843 V 6 3 4 5 3 #D752 #Kn984 V 109 8 6 8

4 E1097 4943 » 10986

v2 vKn63 v Kn93

+ D95 ¢ EKKn3 + K52

#75432 *E62 #EK10

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

14 60 3NN +1 ¢6 430 62.0 0.0| 2 41 3NN+1 3 430 53.0 90| 2 41 3NV-2 v7 100 61.0 1.0
6 62 44 S= v5 420 56.0 6.0| 6 54 3NN+l «Q 430 53.0 9.0|15 57 3NV-2 5 100 61.0 1.0
8 43 44 N= v3 420 56.0 6.0(10 63 3NN+1 42 430 53.0 9.0 6 54 3NO-1 &A 50 56.0 6.0

15 36 44 N= v3 420 56.0 6.0(11 48 3NS+1 K 430 53.0 9.0(14 58 3NO-1 oT 50 56.0 6.0

20 64 44 S= v9 420 56.0 6.0|12 59 3NN+l «Q 430 53.0 9.0|26 51 2NV-1 v7 50 56.0 6.0

24 53 44 S= a4 420 56.0 6.0(16 55 3NN+1 &3 430 53.0 9.0|10 63 -0 47.0 15.0

22 34 3NN= v7 400 50.0 12.0|17 34 3NN+1 «Q 430 53.0 9.0(12 59 -0 47.0 15.0
3 44 INN+3 v7 180 47.0 15.0(18 37 3NS+1 6 430 53.0 9.0|20 42 -0 47.0 15.0

29 35 INN+3 v7 180 47.0 150(22 61 3NN+1 &4 430 53.0 9.0|21 56 -0 47.0 15.0
7 63 24 S+2 ¢A 170 43.0 19.0(29 39 3NN+1 ¢4 430 53.0 9.0(23 53 -0 47.0 15.0

13 57 34 S+1 v5 170 43.0 190( 3 43 3NN= «Q 400 38.0 24.0(27 64 . -0 47.0 15.0
5 37 INN+2 v7 150 40.0 22.0(14 58 3NN= «Q 400 38.0 240(24 47 1y O= &A -80 40.0 22.0
2 52 34 S= v9 140 37.0 25.0(15 57 3NS= &7 400 38.0 240( 9 62 INV= a5 -90 35.0 27.0

19 41 24 S+1 ¢A 140 37.0 25021 56 3NN= «Q 400 38.0 240(11 48 2¢ V= *6 -90 35.0 27.0
4 45 INN +1 ¢6 120 32.0 30.0(23 53 3N N = &8 400 38.0 24.0(16 55 2¢ V= *6 -90 35.0 27.0

25 40 INN+1 ¢+6 120 320 30.0(19 46 INS+2 K 150 31.0 31.0(29 39 240= 8 -90 35.0 27.0

31 42 2NN= v3 120 32.0 30.0(26 51 2N N +1 «Q 150 310 310( 1 36 3aV= & A -110 27.0 35.0
15 2v0-1 &2 100 28.0 34.0|13 60 3¢ S+1 &7 130 28.0 34.0| 7 38 3¢ V= *6 -110 27.0 35.0

28 58 2& N= s K 90 260 36.0| 5 45 3NS-1 a5 -50 20.0 42.0(19 46 2 O +1 aT -110 27.0 35.0
9 51 44 S-1 va -50 140 480 7 38 3NS-1 46 -50 20.0 42.0(31 52 3¢ O= &K -110 27.0 35.0

10 49 44 S-1 ¢ A -50 14.0 48.0| 8 49 3NN-1 &J -50 20.0 420 4 33 2NO= aT -120  17.0 45.0

11 61 44 S-1 v4 -50 140 480 9 62 3NS-1 &7 -50 200 420(| 5 45 2NO= 49 -120  17.0 45.0

12 33 44 S-1 *9 -50 14.0 48.0(28 35 3NS-1 &7 -50 20.0 42.0(13 60 2NO= oT -120 17.0 45.0

16 46 44 S-1 *6 -50 14.0 48.0(31 52 3NN-1 L Jo) -50 20.0 42.0(22 61 2NV= 43 -120  17.0 45.0

17 59 44 S-1 *9 -50 140 48.0(32 40 4v N-1 *0Q -50 20.0 42.0(25 50 2NO= oT -120  17.0 45.0

21 38 44 S-1 a4 -50 140 480 1 36 3NN-2 oT -100 6.0 56.0|32 40 2NO = A -120  17.0 45.0

23 50 44 S-1 ¢ A -50 14.0 48.0| 4 33 2NS-2 + K -100 6.0 56.0|18 37 2N O +1 aT -150 10.0 52.0

26 48 44 N-1 v7 -50 140 48.0|20 42 3NS-2 &7 -100 6.0 56.0| 3 43 2NO+2 oT -180 8.0 54.0

27 54 44 S-1 *6 -50 14.0 48.0(24 47 3v N-2 oT -100 6.0 56.0| 8 49 1v S-2 ¢ A -200 6.0 56.0

32 39 44 S-1 *6 -50 14.0 48.0|25 50 3NS-2 a K -100 6.0 56.0|30 44 3NO= 46 -400 4.0 58.0

18 47 44 N-2 a K -100 1.0 61.0(27 64 3NS-2 &K -100 6.0 56.0|28 35 3NO +1 8 -430 2.0 60.0

30 55 1v N-2 8 -100 1.0 61.0(30 44 4y N-2 *Q -100 6.0 56.0|17 34 44DV = & A -510 0.0 62.0
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19 43 Basta kontrakt 20 4 KD2 Basta kontrakt 21 4 K7 Basta kontrakt
Syd v EKD83 4v N =420 Vast v EKKn95 3« O +1-130 Nord vD8 3NT S =600
(6)) + E109 Alla ¢ Kn4 NS + ED853
#K975 & ¢ v & NT «D73 & ¢ v & NT #10932 & ¢ v & NT
« EK862 & D97 N 5 8 105 6 s E 4Knl0964 N 1 4 8 6 4 493 4Knl10842 N 9 109 9 9
v- vKn1076 S58956 v84 v72 S1486 4 vKn752 vEI10 S 9 109 8 9
4762 ¢ DKn5 085387 ¢ ED97 ¢1083 O 109 4 6 8 ¢+Kn762 ¢ 104 O4 3444
#E6432 #DKnl10 V85387 #Kn109654 #EKS8 V 109 4 6 8 #E75 »D864 V 43 444
4 Kn1054 4 8753 « ED65
v 9542 vD1063 v K9643
+ K843 + K652 + K9
*8 *2 #KKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 46 44DV-3 vA 800 620 00| 4 59 4sV-2 vA 200 60.0 20| 2 55 3NS+2 ¢2 660 61.0 1.0
4 59 3yDN+1 &7 630 60.0 20| 9 54 34 0-2 v6 200 60.0 2.0|11 62 3NN+2 44 660 61.0 1.0
7 56 4vyDN= 47 590 580 4.0|19 55 44DV-1 <vA 200 60.0 20| 3 63 3NN+1 4 630 52.0 10.0
9 54 3vyDN= 47 530 55,0 7.0| 1 57 3vN= T 140 43.0 190 9 64 3NN+1 4 630 52.0 10.0
11 51 3vyDN= 47 530 55.0 70| 2 46 3y N= &A 140 43.0 19.0(12 61 3NS+1 ¢6 630 52.0 10.0
15 60 44DV-2 vA 500 51.0 11.0| 3 49 2v N+1 &A 140 43.0 19.0(16 43 3NN+1 &6 630 52.0 10.0
20 52 44DV-2 <vA 500 51.0 11.0| 6 64 3v N= &A 140 43.0 19.0(17 48 3NS+1 ¢2 630 52.0 10.0
1 57 49y N= 49 420 43.0 19.0( 7 56 3y N= &A 140 43.0 19.0(19 44 3NS+1 49 630 52.0 10.0
3 49 4v N= a7 420 43.0 190 8 63 2v N+1 &A 140 43.0 19.0(21 57 3NS+1 #7 630 52.0 10.0
6 64 4v N= «Q 420 43.0 19.0(11 51 3y N= &A 140 43.0 190 1 60 3NS= 9 600 34.0 28.0
17 61 4y N= «Q 420 43.0 19.0(14 35 3y N= &A 140 43.0 190 4 34 3NN= aJ 600 34.0 28.0
25 53 4y N= a7 420 43.0 19.0(15 60 3v N= &A 140 43.0 190 5 59 3NS= 49 600 34.0 28.0
26 62 4y N= a7 420 43.0 19.0(16 44 3y N= &A 140 43.0 19.0( 7 36 3NS= v2 600 34.0 28.0
27 42 44 V-4 vK 400 36.0 26.0(18 45 2v N+1 &A 140 43.0 19.0(10 56 3NS= 49 600 34.0 28.0
14 35 44 V-3 vA 300 33.0 29.0(25 53 3v N= &A 140 43.0 19.0|13 35 3NS= 49 600 34.0 28.0
28 39 44 V-3 vA 300 33.0 29.0(26 62 3y N= &K 140 43.0 19.0(14 39 3NS= v5 600 34.0 28.0
10 38 34 V-2 vA 200 28.0 34.0|27 42 3v N= &A 140 43.0 19.0(15 58 3NN= aJ 600 34.0 28.0
12 34 44 V-2 vA 200 28.0 34.0|32 50 INN+1 aJ 120 28.0 34.0|23 37 3NN= 4 600 34.0 28.0
30 43 34 V-2 vA 200 28.0 34.0(22 48 2v N= aJ 110 26.0 36.0|25 47 3NN= 4 600 34.0 28.0
13 58 4e4 V-1 vA 100 220 40.0| 5 33 4aV-1 vK 100 23.0 39.0|27 52 3NS= 43 600 34.0 28.0
22 48 24 V-1 vA 100 22.0 40.0|30 43 54 V-1 vA 100 23.0 39.0|22 51 24DO-3 ¢K 500 22.0 40.0
31 41 34 V-1 vK 100 22.0 40.0|13 58 INN= aJ 90 20.0 42.0| 6 42 3NS-1 49 -100 14.0 48.0
5 33 4v N-1 +Q -50 13.0 49.0(10 38 INN-1 &A -100 12.0 50.0| 8 38 3NN-1 aJ -100 14.0 48.0
8 63 4v N-1 a7 -50 13.0 49.0(17 61 4v S-1 4 A -100 12.0 50.0|18 33 3NN-1 a2 -100 14.0 48.0
19 55 4y N-1 a7 -50 13.0 49.0(20 52 4v S-1 *6 -100 12.0 50.0|24 45 3NS-1 49 -100 14.0 48.0
23 47 4y N-1 +Q -50 13.0 49.0(24 37 4vy N-1 &A -100 12.0 50.0|29 50 4v S-1 &A -100 14.0 48.0
29 40 4y N-1 a7 -50 13.0 49.0(28 39 4v N-1 v2 -100 12.0 50.0|31 46 3NN-1 aJ -100 14.0 48.0
32 50 4y N-1 *Q -50 13.0 49.0(29 40 4v N-1 A -100 12.0 50.0|32 53 3NS-1 49 -100 14.0 48.0
16 44 4vyDN-1 4Q -100 50 57.0|31 41 2¢v N-1 &A -100 12.0 50.0|20 41 3NN-2 a2 -200 3.0 59.0
21 36 5v N-2 a7 -100 50 57.0|12 34 3&V= vA -110 40 58.0|26 54 4v S-2 49 -200 3.0 59.0
24 37 24 V= vA -110 2.0 60.0|23 47 INN-3 aJ -300 2.0 60.0|28 40 3NN-2 a2 -200 3.0 59.0
18 45 59yDN-2 &7 -300 0.0 62.0|21 36 44DV = vA -710 0.0 62.0|30 49 3NS-2 2 -200 3.0 59.0
22 453 Basta kontrakt 23 4« E108754 Basta kontrakt 24 4 D9873 Basta kontrakt
Ost v 10987 44 O =-620 Syd v Kn3 3NT O +2-660 |Vast v 1065 6NT O =-990
ov + Kn73 Alla + 876 Ingen + Kné
#10863 & ¢ v & NT D3 & ¢ v o NT D87 & ¢ v & NT
« ED8  K9642 N45 434 462 & K9 N3 2161 +E & Kn N11161
vKKn652 vE S 45 434 vE9 vKD76542 S 3 2 161 vEK82 vDKn7 S11161
+ 1092 + D64 09 8 8 109 ¢+ DKn94 ¢ E5 09 9 117 11 ¢ EK75 410932 O 1212127 12
#DKn #K972 vV 9 8 8 109 #EK862 4107 V.9 9 117 11 #E1062 #KKn543 V 1212127 12
4 Knl107 &« DKn3 & K106542
vD43 v 108 v 943
+ EK85 4 K1032 + D84
*E54 #Kn954 *9
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 63 44 O-1 ¢+A 100 610 10| 9 42 6v V-1 «A 100 500 30| 8 56 7#V-2 8 100 62.0 0.0
12 61 3NO-1 +5 100 61.0 1.0(13 39 6v O-1 «Q 100 500 3.0| 7 57 6#V-1 43 50 58.0 4.0
4 34 3NV= &3 -600 58.0 4.0|14 40 6v O-1 «Q 100 59.0 3.0(12 48 64 V-1 a7 50 58.0 4.0
1 60 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0|18 59 6v O-1 «Q 100 590 3.0|18 59 3NV-1 a7 50 58.0 4.0
2 55 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0| 1 58 4v O+1 +Q -650 31.0 31.0| 1 58 3NO= a4 -400 41.0 21.0
5 59 44 O= ¢+ K -620 29.0 33.0| 2 44 4v O+1 +Q -650 31.0 31.0| 3 38 3NO= a4 -400 41.0 21.0
6 42 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0| 3 38 4vO+1 «Q -650 31.0 31.0| 4 61 3NV= a3 -400 41.0 21.0
7 36 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0| 4 61 4v O+1 +Q -650 31.0 31.0| 6 52 5&V-= 43 -400 41.0 21.0
8 38 44 O= +K -620 29.0 33.0| 5 34 4v O+1 aJ -650 31.0 31.0| 9 42 3NV= 48 -400 41.0 21.0
9 64 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0| 6 52 4v O+1 «Q -650 31.0 31.0|10 36 3NV= a7 -400 41.0 21.0
10 56 44 O = ¢ A -620 29.0 33.0| 7 57 4v O+1 +Q -650 31.0 31.0|11 54 3NV= 49 -400 41.0 21.0
11 62 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0| 8 56 4v O+1 +Q -650 31.0 31.0|16 49 3NV= a7 -400 41.0 21.0
13 35 44 O= ¢+ A -620 29.0 33.0|10 36 4v O+1 «Q -650 31.0 31.0|17 51 3NV= 49 -400 41.0 21.0
14 39 44 O= a7 -620 29.0 33.0|11 54 4v O+1 +Q -650 31.0 31.0|21 60 3NV= 43 -400 41.0 21.0
15 58 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0|12 48 4y O+1 vT -650 31.0 31.0|24 33 3NV= 43 -400 41.0 21.0
16 43 44 O = ¢ A -620 29.0 33.0|16 49 4v O+1 «Q -650 31.0 31.0|25 37 3NV= a7 -400 41.0 21.0
17 48 44 O = ¢+ K -620 29.0 33.0|17 51 4v O+1 +Q -650 31.0 31.0|26 64 3NV= 43 -400 41.0 21.0
18 33 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0|19 43 4y V+1 4 A -650 31.0 31.0|28 50 3NV= a7 -400 41.0 21.0
19 44 44 O = ¢ A -620 29.0 33.0|20 46 4v O+1 4Q -650 31.0 31.0| 2 44 54V +1 43 -420  23.0 39.0
20 41 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0|21 60 4y O+1 4Q -650 31.0 31.0| 5 34 5&V+1 a7 -420  23.0 39.0
22 51 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0|22 62 4y O+1 +Q -650 31.0 31.0|13 39 4y V= 43 -420  23.0 39.0
23 37 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0|25 37 4v O +1 4Q -650 31.0 31.0|30 63 4y V= 8 -420  23.0 39.0
24 45 44 O = ¢ A -620 29.0 33.0|26 64 4y O+1 v8 -650 31.0 31.0|22 62 3NV +2 43 -460 17.0 45.0
25 47 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0|28 50 4v O+1 +Q -650 31.0 31.0|27 41 3NV +2 48 -460 17.0 45.0
26 54 44 O= ¢+ K -620 29.0 33.0|29 53 4v O+1 4Q -650 31.0 31.0|15 35 3NV +3 v5 -490 14.0 48.0
27 52 44 O= ¢+ K -620 29.0 33.0|30 63 4y O+1 4Q -650 31.0 31.0|31 55 44DN-4 97 -800 12.0 50.0
28 40 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0|31 55 4v O+1 +Q -650 31.0 31.0|20 46 6& V= 43 -920 7.0 55.0
29 50 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0|32 47 4v O +1 4Q -650 31.0 31.0|23 45 64 V= v5 -920 7.0 55.0
30 49 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0|15 35 4y O+2 +3 -680 40 58.0|29 53 64 O= *9 -920 7.0 55.0
31 46 44 O= +K -620 29.0 33.0|23 45 4y V+2 +8 -680 40 58.0|32 47 6% V= 48 -920 7.0 55.0
32 53 44 O= ¢ A -620 29.0 33.0|24 33 4y O+2 +3 -680 40 58.0|14 40 6v V+1 v5 -1010 2.0 60.0
21 57 44DO= ¢A -790 0.0 62.0|27 41 44DN-3 &T -800 0.0 62.0|19 43 7&V-= 48  -1440 0.0 62.0
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